



孔雀能致富 谁来和我一起养

■养孔雀的喜悦,他希望有人来一起分享
■如有人愿合作,他可提供小孔雀和技术

在镇江市宝堰镇团结村,村民们经常看到这样一幕:一位老人被100多只美丽的孔雀围绕着,老人却郁郁寡欢。四邻八乡的村民经常到老人家里来看热闹,在欣赏到了这么多美丽孔雀的同时,更赞叹老人的不容易。但老人守着一百多只孔雀还是感觉很孤单,他说,方圆百里只有他一个人养孔雀,如果多几个人养,万一遇到相关问题就好交流了。

李国平 林清智

刘敖锁家住镇江丹徒宝堰镇团结村,今年已经61岁,从小家里就一直很贫苦,父母生养了3个儿子,他排行老大,早年丧父,兄弟3人一直由母亲带大,他小学没毕业就回家种地让二弟三弟上学。由于家中贫困,老刘一直没有成家,到了56岁时他来

到邻村一个丧偶的妇女家中做上门女婿,因众多原因,两人合不来,两年后老刘又回家成了孤寡老人。

因生活寂寞,老刘总想做点什么。去年在亲戚的帮助下,他花了1万多元去广东学习饲养孔雀,几个月后回家买了40只小孔

雀苗饲养,小孔雀在他的精心照料下健康长大,7个多月后,一只只孔雀美丽无比,后来被常熟的一个客户以每只700元的价格买走。孔雀丰富了他的生活,还给他带来财富,刘敖锁没想到,这么多美丽的孔雀给他的晚年带来了快乐。

今年8月,老刘又从外地购进了100多只孔雀幼苗,如今,老刘的100多只孔雀已长到3斤多重,个个膘肥体壮,在刘敖锁的孔雀园里一会追逐嬉耍,一会儿展翅扑腾,虽然还未成年,但小雄孔雀却学着成年的大孔雀求爱的样子,一个劲地展开孔雀屏,母孔雀却在一旁或自由自在

地觅食,或“闲庭信步”。老刘告诉记者,现在的孔雀只有3个月左右大,3个月后就更漂亮了。

孔雀给刘敖锁带来喜悦,也让他多了一个烦恼,刘敖锁说,在当地找不到第二个饲养孔雀的人,现在连一个可以交流孔雀养殖心得的人都没有,除非到千里之外的广东或福建去交流。刘敖锁很想将他晚年饲养孔雀的喜悦和大家分享,他说,这一批的孔雀一个也不会卖,打算全留下作为繁殖的种孔雀。老人透露,其现在在饲养孔雀是一个很好的创业致富的好项目,如有人愿意与他合作,他可提供小孔雀和养殖技术。

▲看着孔雀,刘敖锁还是感到很孤独 李国平 摄

镇江 小偷连撬两道门 偷走一张旧餐桌

昨天下午,镇江航运新村51号楼第二层某室的徐先生家中被盗,两道房门都被小偷撬开,让他感到蹊跷的是,彩色电视机、电风扇等多种家用电器都在原处,小偷只拿走他家的一张旧餐桌。

徐先生说,这张餐桌是他20多年前结婚时买的,值不了几个钱,所以没有报警,而邻居均称未见到有人从这里搬东西走,这张餐桌的去向令人费解。据了解,由于这里的房屋即将拆迁改造,许多房子成为无人居住的空房,徐先生家就属于这种情况。有居民怀疑,撬门的和偷桌子的可能不是一伙:前者可能没来得及偷东西;而后者很有可能是附近工人正好缺桌子,便“顺手牵羊”。 鞠永平 林清智

盐城 女子在卧室自杀 多日后才发现

昨天下午,记者从响水警方获悉,上午9时多,在响水县城金色家园小区一栋居民楼的卧室内发现一死亡女子。经警方现场勘查和法医检验,该名女子系服毒自杀。

警方称,昨天上午9点钟接到居民报警后赶到现场,经勘查该女子年龄在40岁左右,已死亡多日。记者从警方了解到,该女子是响水县体育馆乒乓球室一名工作人员,广西桂林人。几年前离婚后,与响水一吴姓男子重新组成家庭。丈夫长期在外打工,前几日因与该女子一直联系不上,前天回到响水。昨天上午,吴姓男子从窗户爬进家时才发现妻子死在家中。经刑侦技术人员初步认定排除他杀,该女系服毒自杀,目前具体死因正在调查中。 陶展

扬州 大火烧着工棚 民工幸无伤亡

昨天下午1点35分左右,位于扬州市开发区九龙湖西侧的金龙湾工地因工棚起火发生火灾,在远处都可以看到黑烟如柱,数辆消防车随即赶往现场灭火。

据目击者介绍,现场有三排两层的活动板房被烧毁,其中两排直接坍塌。记者了解到,工地上近两百位民工的财物大部分被烧。

截至下午3点30分,大火已基本被扑灭。幸运的是,因疏散及时,火灾没有造成人员伤亡。有现场人员怀疑工棚起火与电路问题有关,目前事故发生原因有关部门正在进一步调查中。秋天天气干燥,消防人员提醒注意防火。 丁宇

乡镇卫生所纠纷猛增6成

大部分是因采购劣假药受行政处罚和医疗事故所致

昨日,记者从南通市中级人民法院审判管理办公室获悉,今年以来涉及乡镇卫生所的各类纠纷高发,1到9月份南通全市法院共审结61起,比去年同期增加了63.6%。

2007年11月至2010年6月期间,一无业男子凭借私刻公章伪造的多份药品销售证明文件,

向南通20余家乡镇卫生院成功推销价值上百万元的药品。2011年6月,当地食品药品监督管理局依法对这些卫生院予以行政处罚后,有7家卫生院反诉药监局。今年7月24日,经南通市中级人民法院法官多方协调,7家卫生院与药监局全部达成了和解协议。

“因医疗事故引发的损害赔偿

纠纷,也是导致民事案件高发的原因。”据南通中院审判管理办公室主任唐明渠介绍,此类案件今年诉前成功调解的有56起,进入诉讼程度只有18起。

卫生所非关联性治疗也是引发纠纷的因素之一。从今年已审结的28件民事案件来看,交通事故侵权案件为8件。“过度治疗

情况多发生于乡镇卫生所,对伤者并非因交通事故引发的疾患,在其同意或不知情的情况下进行额外治疗,结果使交通事故当事人间的矛盾加剧。”唐明渠说。

此外,因乡镇卫生所日常经营不够规范,合作合同纠纷等各种纠纷频现,案由繁多。

顾建兵 施燕华 陈莹

欢迎加盟

现代快报 诚招 记者

《现代快报》是新华通讯社重点报刊,是一份立足江苏,面向长三角地区发行的都市类综合性日报。
《现代快报》以“讲真话、办实事、树正气”为办报宗旨,倾听民声、关注民生;贴近实际、贴近群众、贴近生活,忠实履行新华社社办报职能。

岗位 记者

要求 本科以上学历,勤奋敬业,有新闻相关从业经验者优先。

工作地点 淮安

备注 请将个人简历(附照片)及代表作品发送邮件到
xdkbrc@kuaibao.net
邮件主题为应聘淮安记者